

Budi karika u lancu rešavanja društvenih problema

Beograd – Međunarodna studentska organizacija AIESEC i internacionalni projekat „*Make It Possible*”, u februaru i martu, pružaju priliku studentima da aktivno učestvuju u rešavanju problema beskućništva u Beogradu. Rešavanjem ovog problema, projekat ima za cilj da prikaže i reši neravnopravnost marginalnih grupa, pa je ovo dobra prilika za sve studente koji žele da osete moć pokretača promena.

Projekat „*Make It Possible*” se drugi put za redom održava u Srbiji sa ciljem da se podigne svest o svetskim globalnim problemima kod đaka osnovnih i srednjih škola. Učesnici na ovom projektu će imati priliku da aktivnim učešćem kroz razne radionice utiču na okruženje i postanu svesni da društveni problemi jesu problem svih nas. Volonterima se pruža prilika da se, kroz rad sa studentima iz inostranstva, upoznavanjem drugih kultura i komuniciranjem na engleskom jeziku, direktno uključe u rešavanje društvenih problema svog okruženja.

Ukoliko želiš da budeš jedan od volontera ovog projekta i pomogneš u rešavanju društvenih problema i ako si student fakulteta za Specijalnu edukaciju i rehabilitaciju, Bezbednosti, Političkih nauka ili Filološkog, Pravnog, Filozofskog i Učiteljskog fakulteta, prijavi se i popuni aplikaciju koju možeš naći na ovom [linku](#).

AIESEC je međunarodna platforma namenjena mladim ljudima koji teže da otkriju i razviju sopstvene potencijale kako bi imali pozitivan uticaj na društvo. Od 1948. godine AIESEC stvara mlade lidere u preko 113 zemalja sveta, radeći u partnerstvu sa kompanijama i univerzitetima. Posедуje inovativni proces razvoja koji je sastavljen od izuzetnog liderskog iskustva i globalnog programa razmene.

U februaru 2013, AIESEC Srbije ima čast da organizuje *Global Leaders Summit*, jedan od najvećih internacionalnih događaja, gde mladi lideri iz Srbije i inostranstva imaju priliku da diskutuju o principima doživotnog učenja, liderstvu i drugim relevantnim temama.

Više informacija o ovom događaju, kao i kako da postanete deo ovog najvećeg internacionalnog događaja u zemlji, možete naći na internet stranici www.gls2013.org.

Za više informacija o AIESEC – u i samom projektu „*Make It Possible*” posetite: www.bba.aiesec.org.rs

Jelena Novaković
PR tim
Mobilni: +381.64.4.792.792
jelena.novakovic@aiesec.net
www.bba.aiesec.org.rs